



# БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 7(184) от 10.04.2024 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

## «ОСТАНОВИМ ТУБЕРКУЛЁЗ!»

24 марта во всем мире проводится Всемирный день борьбы с туберкулезом, призванный привлечь внимание общества к этому заболеванию. Первомайская сельская библиотека приняла участие в акции по распространению буклетов и памяток «Остановим туберкулёз!». Цель акции - повышение информированности населения о серьезности заболевания и мерах его профилактики. Жители поселка Первомайского и административный аппарат



## «КНИГА НА ЭКРАНЕ»

К празднованию в 2026 году 200-летия со дня рождения Михаила Евграфовича Салтыкова-Щедрина. М.Е. Салтыков-Щедрин – писатель



жает и углубляет сатирическое направление в русской литературе. Писатель – сатирик, публицист, критик, редактор охватывает многие сферы общественной жизни России. Наследие Салтыкова-Щедрина мы по праву называем классическим, так как его литературное имя остается в духовном сознании потомков, обогащает нас знанием человеческих характеров, опытом истории.

## «ЭКОЛОГИЯ В РУССКИХ СКАЗКАХ»

Все слышали слово «экология». Что же оно означает, и почему сейчас мы так часто его произносим? Экология – это наука о том, как все живые организмы связаны с окружающей средой и друг с другом.

Для того чтобы показать, как важно знать и соблюдать законы экологии, написано много книг. Но так же и в художественной литературе есть много произведений, где отражается направление экологии. И даже в русских, так хорошо знакомых всем с детства сказках, речь идет о природе, животных, растения и бережному отношению к ним.

Для читателей прошел тематический час. В ходе



сказки, где говорится о взаимоотношениях между человеком и окружающей средой. Первой вспомнили сказку о сестрице Алёнушке и братце Иванушке, где братец не послушал сестрицу, и выпил воды из ямки от козлиного копытца. В сказке «Теремок», мирно сосуществуют разные животные, но пришёл медведь и разрушил их общий дом. Дано пояснение, что в данном случае медведь сравнивается с человеком, который нередко приходит в лес и начинает разорять гнёзда птиц и муравейники.

А вот в истории о Царевне-лягушке, прослеживается взаимопомощь человека и животных. Где Иван-царевич повстречал медведя, зайца, утку, щуку, но не сделал им ничего плохого. И животные отплатили Ивану добром, помогли ему добыть иглу со смертью Кощея.

Экологическая сказка не только развлекает, но и может стать средством экологического воспитания, она позволяет в интересной и доступной форме узнавать об экологических проблемах, привлекает внимание читателей к охране окружающей среды.

## «В СКАЗКУ ДОБРУЮ ЗОВЕМ»

Народные сказки содержат мудрость и житейский опыт поколений, накопленные за многие века. Русские сказки имеют особый поэтический язык, современные авторы не



уже в другое время. Добрые сказки — это сказки, зачастую, о природе и животных. В таких сказках добрые персонажи одерживают победу над злыми. Такие сказки вырабатывают правильную линию поведения у детей, учат их ответственности, верить в свои силы, быть добрыми к окружающим. Сказки способствуют раскрытию внутреннего мира ребенка, побуждают его проявить себя с лучшей стороны, поступать по справедливости.



### «ЧУДЕСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТРАНИЦАМ КНИГ»

Хорошая книга может стать частью личности. Детские книги — это не просто литература для самых маленьких, это источник знаний и вдохновения для всех возрастов. Чтение книг для детей — это увлекательный и интересный способ проводить время, а также важный этап формирования личности ребенка.

Лучшими будут те произведения, которые отличаются не только увлекательным сюжетом, но и несут в себе определенные воспитательные идеи: учат добру, справедливости, честности. Ну а мы предлагаем к прочтению, на наш взгляд, лучшие произведения детской литературы.



### «В СУДЬБЕ ПРИРОДЫ – НАША СУДЬБА»

Проблемы экологии являются глобальными проблемами современности, поэтому экологическое образование и воспитание — одно из приоритетных направлений учебно-воспитательного процесса в современной школе. В ходе мероприятия дети узнали интересные сведения о жизни растений, птиц, насекомых и животных. Для участников была представлена информация об охране окружающей среды, о проблеме ее загрязнения и ответственности каждого человека за чистоту окружающего мира, о том, что нашу природу надо беречь, чтобы мы могли слушать пение птиц, любоваться красотой лесов, рек и полей. Участники рассуждали о том, что может сделать каждый человек, даже ребёнок, чтобы помочь окружающей природе. Ведь даже Красная книга и сеть заповедников не помогут сохранить планету, если каждый человек не будет соблюдать правила сосуществования в окружающей среде. В конце мероприятия был сделан вывод, что если люди будут беречь природу, то все будет хорошо и в природе, и в



«Для будущих мам»  
Дорогие мамы!  
Предлагаем ознакомиться с лучшими книгами для будущих мам. Беременность, как и всё

ное — вызывает много беспокойства. Значит, надо искать полезную информацию, которая создаст атмосферу радости и спокойствия в вашей жизни. Предлагаемые книги помогут сохранить положительные эмоции.

### «КНИГА НА СЛУЖБЕ ЗДОРОВЬЯ»

Здоровье — это бесценный дар. Без него трудно жить, работать, учиться. Но как часто мы растрчиваем этот дар попусту, забывая, что потерять здоровье легко, а вот вернуть его очень трудно.

В любом возрасте хочется быть красивыми и стройными. Основа здорового образа жизни, стиль жизни, и жизненные мотивации каждого человека в конечном итоге определяют его здоровье и социальное благополучие в течение всей жизни. Наша судьба в наших руках. Какой она будет — неудачной или счастливой — зависит от нас самих. Выбрав для себя верный ориентир — здоровый образ жизни — мы программируем свое будущее. Представленные книги помогут научиться ценить, сохранять и укреплять здоровье.



@ muk\_bibl\_pervomaisk@mail.ru



https://pervomai-biblio.ru



https://vk.com/id592504543



https://vk.com/public217342102  
(сообщество библиотек Первомайского поселения)